

校园绿地

别为模糊的未来担忧,只为清楚的当下努力。

荷兰豆

10月8日,我种下荷兰豆。种子有点扁,黄黄的颜色上面有一点青绿色。10月12日,荷兰豆发芽了,它的小叶子像竹叶一样。我看到它的时候,我的脑袋里就冒出一幅美丽的图画:在太阳光下它茁壮成长,长出好多好多可爱的小宝宝。

10月23日,荷兰豆苗有些长到15厘米,有些才4厘米高,现在它的叶子像把小扇子,从细到宽。每株上面大概有15片叶子,最长的地方有3厘米,最宽的地方有2.1厘米,它与茎相连的中心点是紫色,而且很光滑。

荷兰豆苗成长了,它像我的好朋友。我要像它一样,好好学习,快乐成长,生机勃勃!

稠城三校 404班 熊倩妤 指导老师陈晓庆

收获节

今天,我们班下午三节课去了烹饪室。去烹饪室干什么呢?当然是用咱们在开心农场种的蔬菜做美食啦!同学们有的揉面,有的包馅,有的擀面,没有一个同学在偷懒。

过了一会儿,一阵香味飘然而来,是什么味呢?哦,原来是彩色的漂亮的花样馒头出锅了。同学们一窝蜂地冲了上去,不一会儿只剩下一个空盘子,我也吃了一个,彩色馒头真美味呀!

不久,饺子、蔬菜面、寿司、东河肉饼、蔬菜饼等美食端上桌来,各科老师、班主任、校长都来品尝,大家都赞不绝口。

这是美好的一天啊!
稠城三校 404班 张健聪 指导老师陈晓庆

独自在家

晚上,妈妈回单位拿手机。我打开琴盖,翻开曲谱,坐下来开始乖乖练琴,我先练习了音阶,然后练习了贝多芬的《G大调奏鸣曲》,可妈妈还没回来。我心急如焚,望望窗外,窗外漆黑一片。

于是,我又坐下来看书,可一个字也没看进去,只听见钟表“滴答滴答”走动的声音,我终于忍不住“哇哇哇——”大哭起来。与此同时,听到了妈妈开门的声音。妈妈说:“哭什么呢?”“我害怕!”我破涕为笑。

稠城三校 204班 朱闻道 指导老师张慧青

开心农场收获节

开心农场里我们亲手种的蔬菜成熟啦!今天,我们自己带材料,小组合作做美食,大家很兴奋。

我们组做的是饺子。“哼!简单。”于同学边说边拿起面皮,只见她用筷子夹了点肉末,胡乱塞了进去,就这样“于牌”饺子便出世了,我看了大笑道:“于同学包饺子——露馅了!”笑得她脸上发红。她说:“你也包一个试试!”我迅速地包了一个,她歪着头看了看,我得意地望着她——我的动手能力比你强多了吧。

熊倩妤妈妈走过来说:“应该在面皮外面抹一圈水,再捏紧……”在她的耐心指导下,我们将第一批饺子“登入”蒸笼。

过了没多久,一盘香味扑鼻的饺子就摆到了桌上,我刚想大吃,回头一看,一双双蹭饭专业人士的眼睛正虎视眈眈地望着我。我赶紧一口吞下饺子,哇,自己做的……好像更好吃了。

稠城三校 404班 金思辰 指导老师陈晓庆

好开心的收获节

在同学们几十天的辛勤劳动、悉心照料下,开心农场的蔬菜呈现出一片丰收景象。于是,陈老师决定举办一次美食节来庆祝丰收,用开心农场的新鲜食材,自己动手做美食,体验劳动的乐趣。

我们组是包馄饨的。我们一口气包了五十多个馄饨,还没有停手的迹象。其他组的人也热火朝天地干着,见不到一个偷懒的人。

不一会儿,一阵香气飘了出来,是我们的馄饨出锅了。自己亲手做的美食,品尝起来就是美味。老师们吃后,也赞不绝口。

一个下午的欢乐时光,就在做美食、尝美味的过程中不知不觉地度过了。今天的活动好开心,真希望以后多举办这样的活动。

稠城三校 404班 卜一寒 指导老师陈晓庆

缤纷世界

夕阳下,深秋的太阳已经收起了光芒,我独自走在河边,落叶翩翩起舞,只有西边的云彩还在金灿灿地亮着。我随着落叶跳起了舞,微风姐姐也唱起了歌,“呼呼呼——”多么好听啊,总让人感觉到大自然的温柔。

不知不觉间,狂风姐姐也跟着跳起了舞步,却让我感到“没那么好了”,“吼!吼!吼!”听上去很有力量,让人感到大自然的威力。“哗啦啦——”突然,一棵大树被大风刮倒,我连忙跑回家……

这就是我眼中的世界。
稠城三校 304班 李美儒 指导老师王锦婷

包子出炉

404班举办了一场别开生面且极具意义的开心农场收获节,我们利用农场里收获的食材制作各种各样的美食,我们组的任务是制作包子。

王乐一妈妈在前一天晚上就已经和好了面,我妈妈准备了包子馅。对于从来没有做过包子的我们来说,这项工作好难啊!不过,我们每个人进行了分工,陈磊切面团,吴昕澄擀皮,我加馅,戴雨萱合拢成形,王乐一是总调度。过了没多久,一个个大小不一、奇形怪状的包子,就摆满了一个蒸笼,我和妈妈拿起我们的“杰作”放到电磁炉上去蒸。

“新鲜的包子出炉啦!”随着我端出一笼包子而大喊一声,同学们就犹如潮水一般涌了过来,差点把我淹没!好不容易给自己留了一个,实在是好吃!

稠城三校 404班 李嘉毅 指导老师陈晓庆

整理菜地

今天,戴浩宇爸爸来学校指导我们怎样在种植前整理菜地,接受指导后,我们就动手了。

我们的菜地大约有3米多长,1.5米宽,上面长满了杂草。杂草,别看它柔弱,其实你只要试一试就会领教到它的力量——不用力根本拔不出。拔得多了,我的手就很酸,感觉像是在和一位运动员进行拔河比赛。清除完杂草,我们开始撒肥料。肥料不能随意扔,要先把它握在手里,再上上下下地摇摆手臂,让肥料一粒一粒落下来。最后,用土把肥料埋起来。当然,水可不能忘了洒,因为化肥如果不化开的话,就对苗的成长起不到一点儿作用。再说,天这么热,不洒水可不得了啊,苗儿会发不了芽的。所以千万不能把“洒水”当作耳边风!

同学们,你们学会怎么整理菜地了吗?
稠城三校 404班 王嘉诚 指导老师陈晓庆

好吃的砂糖橘

我特别喜欢吃砂糖橘。砂糖橘不是特别圆,而是扁圆扁圆的,特别可爱,像一个没气的皮球。砂糖橘的皮,像冬天水结成冰那样滑。砂糖橘的皮不仅滑,而且还会变色,先是淡橘色的,最后变成绿色的了。

砂糖橘的果肉特别好吃、美味,一口咬下去汁水就涌了出来,让你的嘴巴里都是汁水,让你感到很凉爽。砂糖橘很迷人,让你吃了就停不下来。

商城学校 304班 陈诗漫 指导老师王锦婷

这儿真美

我家外面的小公园一年四季景色如画,每个季节都非常艳丽。

春天来了,百花争艳,花红柳绿,桃花红了脸,小草把脑袋探了出来,好奇地打量着这个世界,小溪欢快地唱歌,太阳公公把阳光洒在大地上,植物们被装点得格外精神。

夏天到了,树木长得葱葱郁郁,从远处看像一个绿色的海洋。蝉的欢快歌唱,让宁静的公园变得热闹起来。

秋天,金黄的落叶像蝴蝶一样在林间飞舞。很多小孩子经常来玩,整个公园沉浸在欢声笑语中。

当冬爷爷到来的时候,漫天雪花,公园银装素裹。但梅花松柏却顶着这刺骨寒风傲然挺立。

我家外面的小公园一年四季都很迷人,不信的话,可以来看看!

商城学校 304班 姜宇桐 指导老师王锦婷

肉嘟嘟的“小朋友”

在我家的阳台上,住着一位胖嘟嘟的“小朋友”——多肉植物。

它总是安安静静地躺在“小床”上,贪婪地享受着太阳公公的安抚。到了春天,我惊奇地发现它居然在准备“生宝宝”。过了不久,“小多肉”悄悄地从地里探出了头,好奇地打量着这个美丽的世界。它的叶子像一颗颗青绿色的水滴,好看极了!

我爱这个神奇的“小朋友”。

商城学校 305班 沙恩泽 指导老师楼超明

大海

湛蓝的大海像美丽的蓝宝石,它是地球妈妈的护身符。

海里有许多神奇的海洋动物:像把扇子的扇子鱼,会在海面上跳舞的海豚,喜欢在海葵中游玩的小丑鱼,会发光的灯笼鱼……大海可真是个大宝库!

可是,人们开始把垃圾倒进大海中,污染了鱼儿们的家。海水也变得越来越脏。地球妈妈难过极了。

让我们一起保护大海,让它一直蓝蓝的……

稠城三校 101班 周子跃 指导老师罗航进

■投稿地址:义乌市江东东路33号

《义乌商报》教育服务部

E-mail:2020479585@qq.com

小闹钟

我的闹钟,外表是一个小灰熊,肚子里有三根指针,好像在玩跑步比赛,你追我赶,永不放弃。

早上起床,幸好小闹钟叫醒我。我仿佛听见了它的声音是有节奏地在说“起床啦,起床啦”。有一次,我晚上看书看到11点多,明天还有课上,小闹钟便提醒我早点睡、早点睡。它发出的“滴答滴答滴答”声音,仿佛是摇篮曲。

小闹钟已经成为我生活中不可缺少的一部分,是它让我懂得了“少壮不努力,老大徒伤悲”的意思。它陪我学习、陪我睡觉,让我在学习方面进步,让我在生活方面自律。在我眼里,它就是帮助我进步的阶梯。

稠城三校 403班 鲍云帆 指导老师吴燕清

彩色的鸟

我有一群彩色的鸟,有的红,有的绿,有的黄……她们坐在家门口聊天,在天空中翩翩起舞。

小嘴啄过的地方,大块的田野,绿了;大朵的云,白了;大片的海洋,蓝了,蓝——得——透——明!

在蓝蓝的天空中,小鸟手拉着手,请人们留下脚印。苹果树上,结一个像灯笼一般的苹果,又大——又红!

我的彩色小鸟,是大自然的女儿,是儿童世界的玩伴。我们的笑声在溪水里流动……

商城学校 305班 孙闻浠 指导老师楼超明

泡澡

一走进房间我就闻到了一种香味。咦,浴缸里的水怎么和牛奶的味道一个样?颜色也和牛奶差不多。妈妈说:“这是牛奶浴。”原来这就是牛奶浴啊,真想上去喝一口。

我一边想着,一边赶紧脱下衣服往浴缸里爬,“哇——”我尖叫一声,“好烫呀!”我一下子跳了出来,乱蹦乱跳,老妈一把把我按住说:“别乱跳,快进去!”

慢慢地,我往水里面沉,感觉身体烫烫的、痒痒的,好舒服。泡澡真舒服啊!

稠城三校 105班 叶钰洁 指导老师何安安

生命之精彩常常体现在环境的恶劣上



黄克庭 摄

魔方

在我书桌上,有一个魔方,魔方是厄尔诺·卢比克发明的,他发明的魔方有好几种类型,但是每一种都是由六个面组成的,每个面都有一个颜色。一阶的魔方,是一层的,由九个小方块组成的长方体;二阶的魔方,是两层的,每层有四个小色格,一共是八个小方块组成的正方体;三阶的魔方,是三层的,每层有九个小色格,一共有二十五个小方块;四阶魔方,当然就有四层了,每层有十六个小色格;金字塔魔方,有三层,一层一层往上叠,因为形状像一个金字塔,所以就叫金字塔魔方。

爸爸平常会把他从网上学来的魔方还原方法教给我,我有空时候就复习一下学过的还原方法。但是,有一次我有几个月没有练习魔方了,结果,前面学过的公式都忘了,只得重新学一遍。我看很多魔方高手几秒就完成了复原魔方,而我却要好几分钟,差距好大啊,我要坚持每天训练,让我的手指更灵活,头脑更发达。

稠城三校 403班 刘毓楷 指导老师吴燕清

分享式学习

我们班自从采用了“分享式学习”这种新的学习方式以来,整个班的学习效率得到了极大的提升,学习的积极性也有了明显的改善。对我个人而言,我不仅得到了锻炼的机会,而且也收获了很多。

实行这种模式之后,我改变了以前不会认真去听其他同学发言的毛病,能积极主动地思考、提问、质疑,将自己的想法表达出来,和同学进行交流、分享。其次,我的组织能力得到了提升。通过这么多次的锻炼,我逐渐能够支撑起一个小组,我会分配好具体工作,让他们完成各自的任务。在分析试卷的时候,我会组织好全班,让大家都能安心地听讲,更好地融入课堂中来。

如今,我的信心得到了极大的提升。在此之前,我觉得自己有些渺小,我的成绩不能算最好,能力也不算是最强的,总感觉自己并不能给班级做些什么,现在我有机会把自己理解的东西展现给大家,分享给大家,我也可以为班级做出贡献,觉得很快乐。

稠城三校 403班 金艺萱 指导老师吴燕清

太美味了

妈妈在手机上看见了用草莓、香蕉做圣诞老人,上面还有糖的那种,既简单又漂亮,于是我们决定做草莓圣诞老人。

我从冰箱里拿出一盒草莓和几根香蕉,又拿了糖和芝麻,用刀在草莓的三分之一处切开,然后又切一小片香蕉,把两片草莓和一片香蕉用牙签串上,草莓的尖角当圣诞老人的帽子,草莓的三分之二部分是圣诞老人的身体,香蕉当圣诞老人的脸,接着我用一根牙签,小心地弄上2颗小芝麻,把芝麻点在香蕉上,圣诞老人的眼睛就这样出现了,我又拿来漂亮的糖彩,慢慢地点进香蕉里,圣诞老人的嘴巴也完成了!

妈妈拿着圣诞老人,在熬好的糖浆里滚了一下,呀!瞬间圣诞老人身上蘸上了晶莹的糖浆,好漂亮啊,和外面街上卖的糖葫芦没有多少区别了!

妈妈为我和圣诞老人拍照留念。我和妈妈一起品尝了“圣诞老人”,哇!味道不错,酸酸甜甜的,太美味了!

稠城三校 403班 毛子伊 指导老师吴燕清

人蚊大战

夏日来临,我总是独得蚊子“恩宠”。我从储蓄罐里拿出私房钱,去超市买了蚊子的克星:蚊香、电蚊拍、杀虫剂。我一买就是三大件。蚊香驱蚊效果好,却也呛得我喘不上气了。我赶紧把门窗打开通风。

夜幕降临,烟雾一散,蚊子的“侦察兵”就来打头阵了。我全神贯注地盯着它,迅速用电蚊拍一挥,可狡猾的蚊子还是逃脱了。它飞到东来飞到西,我上蹿下跳地仍旧没打着它,气得我火冒三丈。最后,我使出撒手锏——杀虫剂,对准目标——发射,终于把它给灭了。还没等我喘口气,蚊子的兄弟姐妹就来找我报仇了,寡不敌众,没办法我只好躲进了蚊帐……

人蚊大战,我以失利告终。我心中愤愤不平,心想一定要好好学知识,研制一款灭蚊神器,为人类造福!

商城学校 405班 许曼婷 指导老师刘佳

抢椅子

我在上幼儿园大班的时候,有一天我们开心地玩“抢椅子”游戏。老师一发令,我们飞快地跑了起来,同时,保护自己要坐的椅子。只听一声“停”,我们争先恐后,抢椅子来!第一轮过去了,结果公布了,哈哈!你们知道谁第一吗?没错,就是俺老孙!

接着,我们争分夺秒开始了下一轮的比赛。比着比着,突然一个人把我的位置抢走了!我出局!尝到了输的滋味,我禁